
 

● 防災訓練・救命講習会を行いました。（田口地区まちづくり協議会）

▲的に向かって全員が放水 ▲訓練用器具を使い説明 ▲交代して全員が実践

●

▲ 室生中学生による開会宣言 ▲ 室生中学校吹奏楽部の演奏 ▲ 宇陀市市民吹奏楽団の演奏

ャ
▲ ３B体操 ▲ 八ッピーが勝負服で来場 ▲ 主催者挨拶
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  令和元年８月号（４６）

　７月２８日（日）、第10回「室生へ　まぁ～より祭」が開催されました。
　この祭りは室生地域で最大級の交流事業で、昨年は天候により中止となったため待
ち遠しいものとなっていました。会場の室生運動場には、夜店やイベント等を楽しみ
にして多くの人が集り賑わいました。

Ⅰ．紹　介

　７月１３日（土）、ふるさと元気村に集まった参加者は、運動場で一人一人が水
消火器を手にとり、的に向かって消火訓練を体験しました。
　防災訓練の後、会議室に移動して救命講習会を受講しました。講習は、まず応急
手当と救命処置、救命の連鎖と住民の役割といった応急手当の基礎を学習した後、
心肺停止の早期認識と通報、一次救命処置という流れで進められました。
　講義に続いてグループで役割を決め、訓練用機器を使用して心肺蘇生とAEDの使
用を体験しました。役割を決め協力して救命処置をする姿には、住みやすい地域づ
くりを目指す熱意が表れていました。

第１０回　室生へ　まぁ～より祭



▲ ウッピーも来場 ▲ 大盆踊り大会 ▲ お楽しみ抽選会

▲ 室生龍穴太鼓『龍神』 ▲ 各種模擬店 ▲ 花火も豪華に上がりました

一般コミュニティ助成事業の申請について 一般コミュニティ助成事業日程

【令和元年】

 〇８月３０日（金）申請希望の報告期限

 〇９月２０日（金）書類提出期限

　 申請書・カタログ・見積書など

 〇９月３０日　宇陀市から県に報告

【令和２年】

 ○申請結果を公表

●● 編集後記 ●●
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　　　        　　　　　　～ 室生地域事務所　藤田地域づくりアドバイザー・井脇 ～

８月１８日（日）ふれあい夏祭り（室生大野まちづくり協議会）

▶今年の梅雨はなかなか終わらず長く続きましたが、梅雨が明けた後は一気に厳しい夏がやってき
ました。▶各まちづくり協議会や自治会では、今年も夏祭り・夕涼み会・盆踊り等の計画がなされ
ています。日中の準備等は大変と思いますが、熱中症には十分ご注意頂きますようお願いします。
▶ 8月になって自宅近くで蜂の巣を2つ見つけました。今年はなぜか低い位置に作られているよう
に感じました。これから二百十日に近づき、台風の襲来が心配される時期となります。台風が上陸
することが無く災害のない年でありますように。

 この事業は、宝くじの事業収入を財源に、備品
などの整備費を助成することで地域のコミュニ
ティ活動を応援するものです。
　令和２年度の申請日程は右表のとおりです。
また、書類の提出は室生地域事務所です。
〇助成金の対象金額　１００万円～２５０万円
〇詳細は、８月１５日付文書に記載。
（既に助成を受けたまち協は、対象外です。）

しています。

８月２７日（火）まちづくり活動応援補助金事業報告会（市役所）

話題や催し等

お便りをお待ち

８月１日～31日おはようラジオ体操（向渕地区まちづくり協議会）

◆８月のカレンダー

８月１５日（木）夏祭り（室生地区まちづくり協議会）(台風のため中止)

８月１７日（土）夏祭り（西谷地区まちづくり協議会）

８月１７日（土）夕涼み会（多田地区まちづくり協議会）

８月１１日（日）ふれあい夏祭り（三本松まちづくり協議会）

８月１３日（火）夏祭り（向渕地区まちづくり協議会）

第１０回　室生へ　まぁ～より祭（つづき）

Ⅱ．お知らせ


